

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 20/10/2022 | Edição: 200 | Seção: 3 | Página: 70

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Agreste de Pernambuco

EDITAL DE 19 DE OUTUBRO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 3/2022

ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AGRESTE DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 03/2022 de Abertura de Concurso Público para professor do Magistério Superior, publicado no DOU em 17/10/2022, Seção 3.

No subitem 6.1

Onde se lê:

ÁREA/MATÉRIA	Regime de Trabalho	PERFIL DO CANDIDATO	VAGAS	AC	PPP
Projeto e Análise de Algoritmos; Métodos formais; Paradigmas de Linguagens de Programação; Algoritmos e Estrutura de Dados I e II; Introdução à Programação; e áreas afins	40h DE	-Graduação em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação ou Eng. da Computação. -Mestrado em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação ou Eng. da Computação. -Doutorado em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação ou Eng. da Computação.	1	X	-

Leia-se:

ÁREA/MATÉRIA	Regime de Trabalho	PERFIL DO CANDIDATO	VAGAS	AC	PPP
Projeto e Análise de Algoritmos; Métodos formais; Paradigmas de Linguagens de Programação; Algoritmos e Estrutura de Dados I e II; Introdução à Programação; e áreas afins	40h DE	-Grad. em Ciência da Comput. ou Sistemas de Informação ou Eng. da Comput. ou diploma de grad. em área correlata. -Mest. em Ciência da Comput. ou Sistemas de Informação ou Eng. da Comput. -Dout. em Ciência da Comput. ou Sistemas de Informação ou Eng. da Comput.	1	X	-

No subitem 8.2

Onde se lê:

19/10/2022 a 19/11/2022	- Período de inscrições em www.concursos.ufape.edu.br
-------------------------------	---

Leia-se:

20/10/2022 a 20/11/2022	- Período de inscrições em www.concursos.ufape.edu.br
-------------------------------	---

Ficando inalterados os demais itens.

AIRON APARECIDO SILVA DE MELO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.